

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С НАЧАЛА ГОДА ВВЕЛИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ 821,2 ТЫС. КВ. МЕТРОВ ЖИЛЬЯ

Это в 1,6 раза больше, чем за соответствующий период 2021 года. Кроме того, объем платных услуг, оказанных населению, увеличился на 4,9 %. Уровень инфляции в Тюменской области в первом полугодии 2022 года составил 11,2 % – ниже, чем в среднем по стране. Зарегистрировано 4 тысячи 200 безработных, по данным на конец июля 2021 года безработных было 7 тыс. 229 человек. Такие данные были озвучены губернатором Александром Моором на заседании регионального штаба по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях санкций. ИА «ТЛ».

6+

ИШИМСКАЯ правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

2 АВГУСТА – ДЕНЬ
ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Уважаемые военнослужащие
и ветераны ВДВ!
Поздравляю вас с Днем
Воздушно-десантных войск!

Этот праздник – символ мужества и отваги, профессионального мастерства и военной выучки «крылатой гвардии».

Верность Родине и воинской присяге, готовность к самоотверженной защите Отечества, боевое братство, взаимовыручка и сплоченность всегда отличали солдат и офицеров ВДВ.

На протяжении многих десятилетий воины-десантники с честью выполняют поставленные перед ними задачи. Вот и сегодня они в первых рядах защищают мирных жителей Донбасса, противостоят распространению нацизма и терроризма, отстаивают интересы России.

Ежегодно Воздушно-десантные войска пополняют наши земляки. Многие из них – участники боевых действий, удостоенные государственных наград, прошедшие горнило локальных войн и вооруженных конфликтов. Тюменская область гордится вами, с уважением относится к вашему патному труду.

Желаю вам, вашим родным и близким счастья, крепкого здоровья и благополучия, мира и добра!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

ВЫБОРЫ-2022

**Жеребьевка
по распределению
печатной площади для публикации
предвыборных агитационных
материалов**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Ишимская правда» сообщает, что жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами в депутаты Думы Ишимского муниципального района пятого созыва печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов состоится 5 августа 2022 года в 14.00 по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, зал заседаний.

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Ишимская правда» сообщает, что жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами в депутаты Ишимской городской думы седьмого созыва по одномандатным избирательным округам №11 и №16 печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов состоится 5 августа 2022 года в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67, каб. 309, малый зал.

АКТУАЛЬНО

**Заболеваемость ковидом
снова растет**

Решение о продлении ограничений, действующих в Тюменской области для предупреждения распространения COVID-19, принято на очередном заседании регионального оперативного штаба.

В 88 процентах случаев заболевание протекает в легкой форме. Тяжелых форм COVID-19 за последние четыре недели в Тюменской области не зарегистрировано.

«Новые антковидные ограничения пока не вводятся. Мы внимательно наблюдаем за ситуацией и выполняем все рекомендации Роспотребнадзора», – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор. Глава региона поручил увеличить темпы тестирования населения на новую коронавирусную инфекцию и обеспечить своевременную ревакцинацию.

По данным портала правительства Тюменской области.

№ 61 (18252)

ВТОРНИК

2 августа

2022 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Встреча с чемпионом

Чемпион мира по шахматам, депутат Государственной думы РФ Анатолий Карпов посетил 40-й инженерно-саперный полк в Ишиме.



Напоминать о встрече с Анатолием Карповым военнослужащим ишимского инженерно-саперного полка будет шахматный стол с автографом чемпиона мира. //Фото Василия БАРАНОВА.

К военнослужащим гроссмейстер принял подарок. Ранее в части начал работу шахматный клуб. Анатолий Карпов принял участие в его официальном открытии, и теперь здесь есть шахматный столик с автографом чемпиона.

Выступая перед солдатами, Анатолий Карпов отметил, что каждый может извлечь для себя пользу из занятий шахматами. Они тренируют память, тактическое мышление, быстроту принятия решений.

– Открытие шахматных клубов в армейских соединениях нашей страны – это возрождение традиций. В свое время данный вид спорта среди военнослужащих развивал маршал Победы Родион Яковлевич Малиновский. В советской армии существовала разветвленная сеть шахматных организаций, шахматные

клубы были во всех Домах офицеров. Сейчас возвращаемся к этому, планируем проводить соревнования на кубок шахматного клуба ЦСКА. Считаю, это верный путь: наши защитники должны быть сильны как физически, так и интеллектуально, – подчеркнул Анатолий Евгеньевич. Между прочим, знаменитый шахматист является одним из самых старых членов общества ЦСКА, с 1967 года входил в состав сборной команды Вооруженных сил.

И еще одна миссия привела депутата в Ишим – он передал военнослужащим ишимского полка привет от Героя России Рустама Сайфуллина и рассказал о встрече с ним в госпитале, где наш земляк проходит лечение после тяжелого ранения.

– Ваш командир – это пример истинного мужества и стойкости. Был дважды серьезно ранен, но это не сломило его дух, он по-прежнему рвется в строй,

до конца оставаясь верным воинскому долгу. Рустаму Сайфуллину предложена должность заместителя начальника Тюменского высшего военно-инженерного командного училища. Такой человек станет достойным наставником новых поколений защитников Отечества, – убежден Анатолий Карпов.

Благодарность прославленному шахматисту от личного состава воинской части за помощь в открытии клуба адресовал временно исполняющий обязанности начальника штаба полка, майор Алексей Ромашенко. Он сообщил, что солдаты с интересом изучают шахматную науку, играют, проводят турниры.

Анатолий Карпов уверен: приобщать к шахматам нужно с ранних лет. Игра королей развивает умение концентрироваться, дисциплину, учит принимать решения, способствует повышению успеваемости. Поэтому депутат активно занимается реализацией пар-

тийного проекта «Единой России» по продвижению шахмат в школы. Ишим стал первым городом в Тюменской области, где в каждой школе открыт свой шахматный клуб.

– Наша задача – открыть шахматные классы и клубы во всех школах региона, включая сельские. Пандемия нас притормозила, но сейчас мы наверстываем упущенное. Планируем, что к началу нового учебного года шахматные секции будут работать более чем в 400 тюменских школах. Активно помогают в реализации программы и обеспечении школ шахматным инвентарем депутаты Тюменской областной думы Андрей Викторович Артихов и Фуат Ганеевич Сайфитдинов.

Шахматы учат жизненным принципам, в любой профессии нужны навыки, которые в детском возрасте легче всего получить через занятия шахматами, – подытожил Анатолий Карпов.

Марина СЕРГЕЕВА.

На повестке – безопасное поведение несовершеннолетних

В Ишиме по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации в течение всего года проводится комплексная межведомственная работа по безопасному поведению несовершеннолетних во всех сферах жизнедеятельности.

– С целью предотвращения чрезвычайных ситуаций от управляемых причин на особом контроле находится межведомственная работа по безопасному поведению несовершеннолетних, – говорит начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и защите их прав при администрации города Лилия Прокопьева. – Привлечены и тесно взаимодействуют все заинтересованные ведомства и учреждения: МО МВД России «Ишимский», ЛоП на ст. Ишим, ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», МЧС, образовательные учреждения (ГАПОУ ТО «Ишимский многофункциональный техникум», школы, детские сады, учреждения дополнительного образования), учреждения сферы культуры, физической культуры и спорта, Центр занятости населения, АУ ИГ ЦСОН «Забота», МАУ «Центр развития», АУ СОН ТО «СРЦН «Согласие» города Ишима», орган опеки, волонтеры,

ОДН, представители общественных ветеранских организаций, родительская общественность, ИФ ГБУЗ ТО «ОКПБ», детская поликлиника.

В рамках реализации межведомственной комплексной профилактической операции «Безопасное детство» утвержден план проведения мероприятий, изданы правовые и нормативные документы, регламентирующие безопасное пребывание детей в образовательных учреждениях, учреждениях спорта, культуры и молодежной политики, на площадках по месту жительства, общественных местах, при перевозке организованных групп детей, профилактику детской заболеваемости, предупреждение нападения на детей животных и многое другое.

Вопрос безопасного поведения несовершеннолетних рассматривается на заседаниях КДН, совещаниях различного уровня, межведомственных рабочих группах. Проводятся профи-



лактические мероприятия, в том числе с использованием online-консультаций, мессенджеров Viber, WhatsApp (рассылка полезной информации, сообщений), общегородские родительские собрания и т.д. Оказывается методическая помощь специалистам заинтересованных ведомств и учреждений (семинары, индивидуальные консультации). Так, 24 июня прошло интересное мероприятие с участием специалистов нарколого-реабилитационного цен-

тра из Тюмени, где специалистам была представлена актуальная информация, методики, направленные на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних, а также по профилактической работе с проблемными семьями, которые находятся в социально опасном положении.

Особое внимание уделено семьям, имеющим несовершеннолетних детей, проживающим в садово-огороднических товариществах города. Им доведена информация о мерах

безопасности, правилах поведения (проживания), о необходимости своевременного обращения в заинтересованные ведомства и учреждения, врученны информационные флаеры, иная профилактическая продукция.

В целях профилактики травматизма, в том числе дорожно-транспортного, во всех образовательных организациях, учреждениях системы профилактики оформлены паспорта дорожной безопасности, информационные наглядные стенды, информация также размещена на сайтах.

На базе лагерей дневного пребывания, в учреждениях дополнительного образования, площадках по месту жительства проводятся мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций на дороге и прилагающей к ней территории.

В период летних каникул были дополнительно проведены инструктажи по самосохранительному

поведению во всех сферах жизнедеятельности с несовершеннолетними и их родителями, разъяснены меры безопасного поведения, недопущению чрезвычайных происшествий, связанных с насилием, беседы по вопросам предупреждения экстремизма и различных проявлений насилия, до всех доведен алгоритм действий при возникновении чрезвычайной ситуации, даны телефоны служб спасения, телефон доверия.

В еженедельном режиме проходят межведомственные профилактические рейдовые мероприятия в семье, а также по местам массового пребывания несовершеннолетних, потенциально опасным объектам.

«Вопрос безопасности поведения несовершеннолетних стоит на особом контроле КДН, всех заинтересованных субъектов системы профилактики», – резюмировала Лилия Александровна.

Ирина КОРШУКОВА.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21.07.2022

г. Ишим

№ 399

Об утверждении Положения о знаке «За заслуги перед Ишимским районом»

В соответствии со статьями 22, 23 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области Дума Ишимского муниципального района решила:

1. Утвердить Положение о знаке «За заслуги перед Ишимским районом» согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда», приложение к настоящему решению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района, разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по организационным, нормотворческим вопросам и местному самоуправлению (председатель Алимов З.Т.).

Председатель Думы Н.П. ФОМИН.
Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «обеспечение сельскохозяйственного производства» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Новолокти, ул. Мира, 5Б. Площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 9090 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельных участков размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельных участков:

- разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Никольский, ул. Первомайская, 80. Кадастровый номер 72:10:0504001:73, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 1100 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS2020@mail.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ от 50 до 300 тысяч рублей

за уничтоженную технику противника

+ 8 тысяч рублей

за каждый день наступления

+ 100 тысяч рублей

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

• льготная выслуга (день за три)

• удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, вне конкурсное поступление в вузы и т.д.);

• льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

200 000+



ТЕЛЕФОН
+7 (3452) 79-19-05

И пусть идут старинные часы

Никита Щукин уже восстановил более 20 редких экспонатов.

К 21 году он четко определил тему увлечения – работать с механизмами антикварных экземпляров германской фирмы «Шварцвальд».

От карманных – к настенным

Однажды еще 13-летний мальчишка ради интереса подобрал в доме деда советские часы на батарейке и вдохновился их ремонтом. Второй подход – подлатать по просьбе мамы часы с кукушкой для музейной выставки – оказался менее успешным, но желания не убавил.

– Сын их разобрал и не торопится, а мне на мероприятие, – рассказывает Светлана Щукина. – Лежало все, лежало, и я запчасти выбросила. Конечно, обиделся. Потом увлекся по-настоящему. Если кто приносил, он запускал карманные часы. Сейчас как коллекционеру ему уже принципиально важно вдохнуть жизнь в германские.

Ради их покупки Никита продал на аукционе первый серебряный, как считает, восстановленный экземпляр – миниатюрные часы легендарной советско-швейцарской фирмы «Непгу Moser&Cie». На практике убедился: даже серийные часы «Шварцвальд» отличаются деталями. Нравятся они ему и по внешнему виду, и по изобретательности функционала. Узнал, что первые были сделаны вручную полностью из дерева, включая и колеса механизмов (только оси стальные), имели всего одну часовую стрелку. Маятники в таких часах помещались вверху механизма и раскачивались прямо перед циферблатом. Классический длинный маятник появился в настенных часах только в 1760 году, когда мастера освоили изобретенный англичанами возвратный анкерный механизм.

– Такие экземпляры в продаже уже не найти, – продолжает Никита. – Токарное ремесло было основным в Шварцвальде, и каждые часы – уникальный образец резьбы и обработки дерева. Слава о них уже к середине XVIII века распространилась далеко за пределы Германии. Они экспорттировались в Англию, Италию, Францию, Турцию и Россию.

Уже удача – приобрести на аукционах часть механизма или корпуса. А далее – настойчивая работа по полной реконструкции. Светлана Александровна помнит, как с некоторым непониманием отнеслась



Макет корабля капитана Джека Воробья «Чёрная Жемчужина» из 800 деталей юный умелец собирал три месяца и дальше всего возился с установкой на нем пушек
//Фото автора.

к радости сына от получения первой посылки со старыми запчастями тысяч на семь–восемь рублей. На выходные уехала к своей маме в Бердюжский район. Вернувшись, Никита навстречу: «Посмотри: часы идут».

Временный пессимизм Светланы сменился деятельным участием. Она искренне гордится способностями сына, которые раскрываются новыми гранями. Никита при восстановлении: корпус – художник, оформитель, часовых механизмов – токарь, при настройке шкатулок с мелодиями включает музыкальный слух и подбирает тональность.

Дуэт перепела и кукушки

Юный мастер демонстрирует три рабочих настенных модели с кукушкой и мелодиями. «Всю линейку удалось найти на аукционах в России», – уточняет он.

Первая модель (Karl Joseph Dold Soehne Uhrenfabrik, Шварцвальд, 1880) заинтересовала Никиту механизмом с тремя гирьками: для боя, хода часов и еще одна – для функции будильника и автоматоном монаха. Автоматон – это кукла, фигурка с механическим приводом, выполняющая действия по заданной программе. На восстановление часов ушел месяц, потому что процесс вытачивания деревянных деталей не быстрый.

– Вторые, этого же производителя, по оформлению богаче, – включает Никита ход следующих часов. – Мне повезло, моя находка компактная и с музойкой – гимном царской Руси

«Славься!». Вообще предполагаю, что музыкальные шкатулки делались в единственном неповторимом экземпляре, потому и голова у часов даже серийного производства разные.

Купил эту модель со сломанной короной (так называется верх часов, а низ – борода), но с целым механизмом. Корону подобрал по стилю, поставил сначала эмалевый циферблат, потом отыскал с оригинала.

– Изготовлены часы примерно в 1880 году. Стрелки, скорее всего, неоригинальные, но производитель их тот же, – рассказывает Никита о работе, а часы отбивают семь раз и следом дважды звучит «Славься!».

Еще редчайшие коллекционные часы «Кукушка и

перепел» из раннего Шварцвальда, 1796 года выпуска.

По словам Никиты, музыкальные, на колокольчиках, потребовали много времени, ресурсов и на общение с продавцом-коллекционером, и на реставрацию. И уже живые: автоматон перепела щелкает на четвертные отрезки, автоматон кукушки оповещает о том, который час наступил.

– До 1800 года известен только этот экземпляр. Конечно, я его никогда не продам, – добавляет Никита.

– Со многими коллекционерами я сдружился.

Попутного ветра в мечтах

С таким же удовлетворением он сейчас восста-



Одна из моделей часов германской фирмы «Шварцвальд», восстановленная Никитой Щукиным.//Фото автора.

навливает антикварные настенные часы в стиле «бидермайер». Тоже долго выслеживал их на аукционе. Производитель точно не известен, похожая модель есть в каталоге «Philipp Haas» за 1906 год. Нам со Светланой Александровной снова удовольствие – наблюдать действие и этого оригинального показателя хода времени. Только у меня еще и восторг, ведь такой механизм вижу впервые: на деревянных платах каждые 15 минут путем имитации звуков перепела через отдельный мех и ударом через колокольчик сверху отбивается количество четвертей. Затем выглядывает кукушка и через два маха разной тональности оповещает о количестве часов. В это птичье много-голосье периодически влияется колокол.

В процессе реализации еще одна задумка. Не предвидится пока покупка оригинальных часов с музыкой органа. Никита сам мастерит такую конструкцию: выпиливает вручную детали, изобретает барабан для шарманки, создал музыку с колокольчиками, под каждую ноту подготовил 11 зубцов. Барабан крутится, поднимает молоточки, которые ударяются о зубцы. И рождается мелодия.

А еще Никита привел в рабочее состояние подаренный дедом патефон. В подарок маме сын выписал старинную пластинку на 78 оборотов с лирической песней «Её, мою желанную, не зря зовут Светланою». Для

нас же он ставит тоже раритетную, приобретенную у коллекционеров пластинку «Охота в Чёрном лесу», ведь Шварцвальд в переводе с немецкого – Чёрный лес. Игла вдруг недовольно шебаршил. Никита уходит в свою мастерскую, чтобы ее подточить. Звук патефона становится заметно чище.

– У сына еще есть увлечения, – добавляет Светлана Александровна. – Я мечтала, чтобы в доме была копия настоящего парусника, который бы олицетворял наши надежды. И вот день за днём Никита усердно собирал модель. Так хочется, чтобы мои дети были счастливые, и на их пути встречались только добрые люди!

В этом году Никита Щукин получил диплом об окончании Ишимского многофункционального техникума по специальности «Сетевое и системное администрирование». «Планы есть», – отвечает коротко. По ходу беседы некоторые проговорят: в Германии посетить музей часов, оборудовать слесарную мастерскую, написать книгу о часах в виде развернутого каталога.

Людмила МАРИКОВА.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Население Тюменской области за год увеличилось на 5,2 тысячи человек.

Более 13 тыс. граждан переехали из других регионов, 77 – из дальнего зарубежья. Сейчас в области проживает 1 млн 551,7 тыс. человек.

Более 26 тыс. детей впервые пойдут в школы области 1 сентября.

В Тюмени за парты сядут более 15 тыс. первоклассников. Всего же в школах региона и областного центра в новом учебном году будут учиться более 240 тыс. детей, из них 11 тысяч – 11-классники.

Экскурсии на российские промышленные предприятия помогут нынешним школьникам определиться с выбором профессии.

По инициативе Агентства стратегических инициатив (АСИ) и при поддержке Минпромторга России создан онлайн-путеводитель по экскурсиям на российские промышленные предприятия. В путеводителе – уже несколько десятков предприятий из почти 20 российских регионов, планируется, что их число будет увеличиваться. Путеводитель рассказывает о предприятиях и созданных на них экскурсиях, готовит туристов к встрече с производствами, попасть на которые раньше не представлялось возможным.

В Ишиме начал работу офис нового формата банка ВТБ.

Это первое подобное отделение в регионе. Благодаря умным технологиям его эффективность на 40 % выше по сравнению с обычными точками банка. Офис организован таким образом, чтобы обеспечить персональное внимание к клиенту и наиболее комфортный опыт на всех стадиях обслуживания. Инновационный формат обслуживания позволит сократить время ожидания клиента на треть.

Фрагмент космического камня, упавшего в 1903 году на территорию региона, изучают в Тюмени.

Обнаружили его всего пять лет назад. Внеземное происхождение камня подтвердили все геологи, которые его видели. Обломки упали в районе ипподрома Тюмени и деревни Кулаково. Метеорит ударился с такой силой, что пробил в земле воронку глубиной 4 м. ИА «Тюменская линия».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» с 1.07.2022 года производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Новолокти»	72:10:1704001:803	118400
(СХПК «Новолоктинский»)	72:10:0000000:1532	32000
	72:10:1704001:807	32000

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. Копия паспорта (лицевой счет и прописка).
2. Копия ИИН.
3. Копия СНИЛС.
4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИИН и СНИЛС представителя.

Заявления принимаются по адресу: Ишимский район, с. Новолокти, ул. Новая, 3. Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 328.

График работы: пн.-пт.: с 08.00 до 17.00,
обед с 12.00 до 13.00.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» с 1.07.2022 года производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Центральное» (АОЗТ «Заря»), Витязевский	72:10:0000000:1730	19600
	72:10:0000000:2274	19600
	72:10:0000000:343	20200

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
2. Копия ИИН.
3. Копия СНИЛС.
4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИИН и СНИЛС представителя.

Заявления принимаются по адресу: село Стрехнино, 4 км Сорокинского тракта. Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 328.

График работы: пн.-пт.: с 08.00 до 17.00,
обед с 11.30 до 12.30.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод Юбилейный» с 1.07.2022 года производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю, руб.
ХРП «Лариха» (участок Воронино)	72:10:0000000:1725	32000-00
ХРП «Лариха» (АОЗТ «Ларихинское»)	72:10:0000000:1791	32000-00

Для оформления заявления необходимо предоставить:
1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
2. Копия ИИН.
3. Копия СНИЛС.
4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).

Заявления принимаются в бухгалтерии ХРП «Лариха».

Справки по телефону: 8 (34551) 5-99-03, добавочный 328.

График работы: пн.-пт.: с 08.00 до 17.00,
обед с 12.00 до 13.00.

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКАТ, ПРОФТРУБА.
Дёшево. Доставка. Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Перекрываем крыши.
Фасадные работы.

ДЕЛАЕМ ЗАБОРЫ. Качественно. Недорого.
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

3 АВГУСТА, среда		+23	758	4 м/с
		+12	мм рт. ст.	СВ
4 АВГУСТА, четверг		+24	759	3 м/с
		+13	мм рт. ст.	В
5 АВГУСТА, пятница		+25	758	2 м/с
		+14	мм рт. ст.	В

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1397 экземпляров.

БЛАГОДАРЯТ

Без помощи не остались

Прошло праздничное мероприятие, посвященное 35-летию образования ветеранского движения в Ишиме. Для подготовки и проведения торжества нужны были финансовые средства. И я хочу поблагодарить всех, кто внес посильный вклад в общее дело.

Огромное спасибо главе города Ф.Б. Шишкуну и его команде, депутату Государственной думы Н.Г. Брыкину, первому заместителю председателя Тюменской областной думы А.В. Артихову, депутату Тюменской областной думы В.А. Рейну.

Благодарю руководителей местных предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей: С.Г. Мамонтова (ЗАО «Племзавод «Юбилейный»), Ю.М. Рожкова (комбинат хлебопродуктов), Е.И. Филимонова (АО «Водоканал»), А.С. Якушева (МУП «САХ»), А.В. Месенева (АО «Ишимагрострой»), М.М. Писарева (ООО «Сервис»), В.Д. Приймака (ООО «Услуга»), И.И. Каргополова («Ваш дом»), Н.В. Вильдяскину (магазин «Харбин»), А.П. Храпова (ООО «Слада»), С.А. Сazonovу (кафе «Околица»), индивидуальных предпринимателей С.В. Черепанова, С.В. Старикову.

Николай ДОЛГУШИН,
председатель Ишимского городского совета ветеранов.

О выявлении факта самовольного занятия земельного участка

19.07.2022 выявлен факт самовольного занятия земельного участка путем установки нестационарных объектов (деревянные хозяйственные строения), расположенного по адресу: Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Мелиоративная, напротив дома ба.

С 8.08.2022 планируется проведение мероприятий по расчистке данного земельного участка, приведение его в соответствие согласно Правилам благоустройства Стрехинского сельского поселения.

Просим собственников самовольно установленных объектов убрать личные вещи, автотранспорт с прилегающей территории и предоставить доступ в хозяйствственные строения. По всем вопросам обращаться в администрацию Стрехинского сельского поселения по адресу: с. Стрехнино, ул. Стаканова, д. 8б, стр. 1.

Телефон для справок: 5-84-31.

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

На основании охотхозяйственного соглашения № 276 от 24.02.2021 года (охотничий участок «Мергенский») и охотхозяйственного соглашения № 281 от 02.03.2021 года (охотничий участок «Высоцкий») Ишимского района охотпользователем является ОАО «Ишимагрострой». ОАО «Ишимагрострой» реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь, сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.

Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу с 9 до 16 часов.

Телефоны: 6-21-30, 8-932-474-10-77.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА 4–7 АВГУСТА РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ САХАЛИНА и КАМЧАТКИ

Рыба соленая, холодного и горячего копчения, красная икра.
При покупке от 2000 рублей селёдка в подарок.

Ждём вас по адресу:
ул. Советская, 46, магазин «Ермак».

Благодаря детская площадка
забор твой дом
лесополоса
соседский двор
заповедник
птенцы
перепелиные гнёзда
насекомые
ежик
жигай
траву!

Остановись.

ОСТАНОВИ ОГОНЬ! 8 800 100 94 00
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ

Утерянный аттестат об основном общем образовании серии А, № 0188859, выданный МАОУ СОШ № 8 г. Ишима 20.06.1997 г. на имя Сандыкова Максима Сергеевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании серии А, № 7190267, выданный Черемшанской средней школой в 2021 г. на имя Шуршутовой Махабат Галимовны, считать недействительным.

РАЗМЕЩЕНИЕ

В ГАЗЕТЕ

РЕКЛАМЫ,

ОБЪЯВЛЕНИЙ.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ПРОДАМ

2-комнатную

квартиру

(2 этаж, 43 кв. м)

по ул. К. Маркса.

Тел. 5-00-87. Реклама.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ.

ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99,

8-919-592-13-09. Реклама.

ЗАКУПАЕМ

ГОВЯДИНУ.

Тел.: 8-922-675-59-99,